



Смоленск

Артисты государственного еврейского театра у тов. Ракитова

Сегодня — последняя гастроль Московского еврейского государственного театра.

Вчера у председателя облисполкома тов. Ракитова были своеобразно подведены итоги гастролей еврейского коллектива в Смоленске.

Тов. Ракитов отметил, что гастроль театра — большое культурное событие для города; он горячо благодарил коллектив за высокохудожественные постановки, за ту радость, которую артисты доставили зрителю. Председатель облисполкома выразил уверенность в том, что и в будущем году Смоленск увидит у себя этот театр.

В оживленной беседе, в которой приняли участие народный артист Республики Михоэлс, заслуженный артист Зускин, заслуженный деятель искусств Пульвер и другие актеры, были затронуты самые разнообразные вопросы театральной и вообще культурной жизни города.

В своем выступлении тов. Михоэлс указал на то, что культурный уровень зрителей значительно вырос за последние несколько лет (театр был здесь в 1931 году).

— И в этом, — в воспитании вкуса зрителя, — известная положительная роль принадлежит и Смоленскому городскому театру. Тов. Михоэлс особо подчеркнул необходимость иметь в городе действительно постоянный, спаянный коллектив. Надо сделать так, чтобы актер, постоянно работающий на одной сцене, гордился своим зрителем, которого он своими особыми средствами воспитывает.

Попутно беседа коснулась и других вопросов: о строящемся новом театре, о музыкальной комедии, о доме искусств, который стал творческим центром работников искусства и литературы, но в котором так же тесно, как и в городском театре; о театральной школе, о еврейском театре Западной области и о прочем.

Отвечая на вопросы тов. Ракитова, работники театра коснулись своих основных творческих принципов, рассказали свой путь к реалистическому искусству.

Артисты с удовлетворением отметили радушный прием их в Смоленске и заботливое внимание к коллективу со стороны общественности и областных руководящих организаций.

На приеме также присутствовали: секретарь обкома ВКП(б) тов. Шильман, заместители председателя облисполкома гг. Сосин и Резников, начальник управления по делам искусств тов. Гринько. От театра присутствовали, кроме уже названных, заслуженные артисты Республики Шидло и Минькова, артисты Гертнер, Финкелькраут и другие.